



# 安理会出台20年来最严厉对朝制裁次日 朝鲜发射6枚短程导弹

**新华社电** 韩国国防部3日证实，朝鲜当天上午10时许(北京时间9时)从江原道元山一带向朝鲜半岛东部海域发射了6枚短程发射体。

韩国国防部相关人士说，朝方当天发射的短程发射体射程100至150公里，疑为短程导弹或300毫米口径火箭弹。韩联社此前称，朝鲜当天发射的是“数枚短程导弹”。

韩国军方人士表示，目前正在对短程发射体进行分析，韩军正在密切监视朝方动向，“维持万全的应对态势”。韩军方人士还说：“朝鲜继发射短程发射体后采取进一步行动的可能性很大。”

目前，朝鲜官方尚未对安理会通过的涉朝决议作出任何回应。

联合国安理会2日一致通过涉朝问题第2270号

决议，谴责朝鲜进行核试验和使用弹道导弹技术发射卫星，决定实施一系列制裁措施遏制朝鲜的核、导开发计划。

决议重申维护朝鲜半岛和整个东北亚的和平与稳定至关重要，表示安理会承诺以和平、外交和政治方式解决这一局势，欢迎安理会成员及其他国家为通过对话实现和平及全面解决朝鲜半岛核问题提供便利，不采取任何可能加剧紧张的行动。

决议重申对六方会谈的支持，呼吁恢复六方会谈，重申支持六方在2005年9月19日共同声明中阐述的承诺：以和平方式实现可核查的朝鲜半岛无核化；美国和朝鲜承诺彼此尊重主权并和平共处；六方承诺促进经济合作等。美方代表称，这是联合国安理会20多年来最严厉的制裁决议。

## 莫桑比克海岸发现疑似MH370残骸 将被送往澳大利亚检验



莫桑比克民航管理局局长若昂·德阿布雷乌在马普托展示飞机残骸。

澳大利亚基础设施和地区发展部长达伦·切斯特3日说，在莫桑比克发现残骸的地点与为寻找马来西亚航空公司370客机所构建的残骸漂流模型相吻合。下一步，这件长约一米的残骸将被送往澳大利亚，交由澳、马两国官员和国际专业人士做进一步调查。

美国全国广播公司(NBC)最先曝出美国游客在非洲东南部国家莫桑比克一处海岸发现残骸的消息。这家媒体援引美国、马来西亚和澳大利亚调查人员的话说，他们在看过这件残骸的照片后认为，它可能是飞机水平尾翼的一块蒙皮。

水平尾翼简称平尾，是尾翼的一部分，主要用于保持飞机在飞行中的稳定性和控制飞机的飞行姿态。

美国有线电视新闻网(CNN)3日报道，发现残骸的美国人名为布莱恩·吉布森。马航370客机失踪近两年来，这名来自西雅图的律师一直密切关注这架客机的相关消息。同时，他还是独立寻找370客机团体的一员，试图通过自行分析解读相关数据来找到这架客机的下落。

上周末，吉布森租了一条船，与船主在莫桑比克一处海岸意外发现了这块被冲到沙洲上的残骸。“我从没想过会在这里发现这样一件东西，这种感觉简直像在做梦，”吉布森说，“我无法判断它来自(马航)370客机还是其他飞机，无论怎样，即便它不属于370客机，这也提醒人们要留意在海滩上发现的东西。”

莫桑比克民航管理局局长若昂·德阿布雷乌证实，吉布森2月29日把残骸交到这一机构官员手中，

“他说自己两天前在一处海滩散步，在本盖鲁阿岛附近一座沙洲上发现了这件残骸”。

按德阿布雷乌的说法，这件灰色残骸属“合成材料”，长约90厘米、宽约57厘米。

对于在莫桑比克发现的残骸，马来西亚交通部长廖中莱2日晚在“推特”发文说，依据初步报告，这件残骸“很有可能”来自一架波音777客机。

廖中莱说，这件残骸的来源“还有待确认和核实”，马来西亚民航局正与澳大利亚相关部门合作，以期取回残骸做进一步调查。

廖中莱表示，“由于我们现在无法下结论说这件残骸属于(机型同为波音777的)马航370客机，我敦促所有人避免作出过度推测”。

3日，澳大利亚基础设施和地区发展部长切斯特发表声明说，最新残骸的发现地点与澳大利亚运输安全局为寻找马航370客机所做过的漂流模型相吻合，这也再次佐证了对370客机的搜寻范围应当锁定在南印度洋海域。

切斯特说，残骸将很快被送往澳大利亚，接受澳、马两国官员和国际专业人士的进一步调查。

新华社特稿

### 相关链接

## 安理会涉朝新决议要点

决议要求各国禁止向朝鲜运送可能用于核、导计划的物品；对进出朝鲜的货物进行检查；禁止携带违禁品的飞机起降、货轮停靠；禁止向朝鲜提供包括火箭燃料在内的航空燃料；冻结可能与朝鲜核、导计划有关的金融资产等；进一步收紧对朝鲜的武器禁运措施。决议还更新了受资产冻结和旅行禁令制裁人员的名单。

决议对朝鲜人民遭受的严重困难深为关切，对朝鲜实施制裁的相关决议无意对朝鲜平民造成不利的人道主义后果。

## 哈尔滨“天价鱼”事件： 10名责任人受处理 2单位被责令整改

**新华社电** 记者从哈尔滨市松北区政府了解到，针对在“天价鱼”事件中相关责任部门和责任人员存在的监管缺失、执法不规范等问题，松北区依据相关法律法规进行问责。

据介绍，松北区政府给予松北区市场监督管理局局长孙柏森行政记大过处分；给予松北区市场监督管理局副处级干部罗瑶行政记过处分；给予松北区市场监督管理局松北所所长赵立刚行政记过处分；对松北区城市管理局副局长贾红军、韩林娜诫勉谈话；给予松北区城市管理局市容科负责人赵兴和警告处分；给予松北区城市管理局市容科工作人员赵亚范通报批评；责令松北区市场监督管理局、松北区城市管理局领导班子做出深刻检查，对存在的问题进行认真整改。

松北公安分局对松北公安分局太阳岛派出所所长刘刚诫勉谈话；给予松北公安分局太阳岛派出所民警张晓雨、解宇常行政警告处分。

2月12日，游客陈某以网名为“jack光头”发布微博称，春节期间在哈尔滨市松北区“北岸野生渔村”(实际名称为哈尔滨市松北区北岸渔村饭店)吃饭时“被宰”，引发网民热议，被称为“天价鱼”事件。

## 哈尔滨市长： 一条鱼腥不了一口锅

哈尔滨市长宋希斌3日回应“天价鱼”事件，“我感谢那位南方的游客，感谢发现了问题、勇敢地提出问题。”宋希斌说，一条鱼腥不了一口锅，哈尔滨的旅游业整体是好的，目前哈尔滨全市各个行业都在开展行业规范和行业检查，加强城市的诚信建设。

宋希斌说，游客不仅是去一个景点，他更要感受整个城市的市场秩序，“天价鱼”事件也提醒我们，怎么能够营造一个让游客感到公平、公正、良好的旅游市场环境，“这是摆在我们政府面前必须要解决的问题。”

谈到“天价鱼”事件的发生，宋希斌表示，这么大的市场不可能一点问题不出，关键是在于事之后，怎么吸取教训，让整个社会向有秩序、讲诚信、重操守的方向转变，很多商家也通过这个事汲取教训。

宋希斌认为，应该把政府、社会的诚信体系建立起来，各个行业要讲职业道德、职业操守，政府机构也都要有职业操守，政府的职业操守就是按照国家有关规定，对市场秩序和管理负责。哈尔滨松北区在深入调查、日常监管上，要汲取教训，建立更严格的监管制度，把市场的环境净化得更好。

据《新京报》

# 看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院  
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM

由海曙区卫生局 丁郎庄店执照